

成长

i 成长 更多精彩内容详见“现代快报精品周刊”

下载应用程序：
Android客户端用户：登录安卓市场，搜索“精品周刊”，即可下载安装；
iPad或iPhone终端用户：进入app-store，搜索“精品周刊”，点击直接安装。

9月，伴随着新学期的开始，海外院校纷纷打开了2013秋季入学审核的“大门”。英澳等英联邦国家是留学的热门国家，特别是排行在世界前200的名校。“要想申请到英澳的名校读书，必须要早申请。现在是准备的最后时机。”

就英联邦国家中最热门的英国和澳洲2013年秋季留学政策趋势、院校专业选择及留学注意事项等问题，日前，快报记者连线采访了两位前驻英澳教育参赞——

□现代快报记者 戴明夷

2013秋季海外院校审核大门打开在即 申请要趁早 先到者先得

PK专家



张艺华教授，中国驻英国使馆驻曼彻斯特总领事馆前教育领事

政策趋势

严格：英国旨在吸引真正的留学生

英国教育历史悠久、严谨、学制短、留学环境好等特点，每年吸引成千上万的海外学生赴英留学。

近年来，英国留学签证政策也越来越严格，张教授说，至少从三个方面体现：“首先新签证政策有了最低的雅思要求，就读本科及以

上学位的学生必须有英语成绩，雅思不低于5.5，就读本科以下雅思不低于4分。其次，毕业后工作签证(post-studywork)已于2012年4月取消，被新的创业签证所取代，允许毕业生在英工作，但必须从第二层级担保人那里获得技术性工作。此

外，从7月30日起，英国对5%非欧盟国家留学签证申请人进行强制面签(或称可信度面试)。”英国政府逐步收紧签证政策，主要目的是保证来英学习的留学生数量和质量，这些政策的调整对于留学目的明确的海外学生不会有影响。

留学家长汇系列报道之三—— 让我们一起 加拿大萨省读高中吧

“上周四看到快报上刊登留学生家长汇的消息，感觉这种形式太新颖了，也很契合我们留学家庭的需要。”日前，读者程先生主动申请加入快报“第一成长会服务团”QQ群，目的是为了给即将于明年1月份前往加拿大萨斯喀彻温省读高中的儿子找个伴。

据了解，考虑到迟早要送孩子出国留学——晚出去不如早出去，加上国内基础教育无法满足孩子将来走上社会的需要，程先生打算把孩子送到北美国家就读高中。为了让孩子更好地融入当地环境，几经比较，程先生决定将孩子送到加拿大华人较少的萨省读高中。前后100天不到，他们就成功地申请到了Evan Hardy公立高中名额。明年元旦，程先生的儿子将只身前往异国他乡。得知快报开通了留学家长汇平台，程先生特地希望能通过快报为孩子找到同行的伙伴。

■征集

如果您也是高中生留学家庭，如果您的孩子正好前往加拿大萨省读高中，欢迎您拨打快报热线96060或通过QQ群158537617，加入快报“留学家长汇”。

留学路上，我们一起同行！

放宽：澳洲有OFFER就等于签证开了“绿灯”

澳洲是英联邦国家，其教育模式和英国相通。澳洲政府为了进一步吸引海外留学生，保证每年教育产业收益增加，澳洲的留学及签证政策大大放宽。

“今年3月出台了吸引海外留学生有史以来最重大的政策。”王文选教授就政策中

重大改革内容介绍道，“在签证制度改革方面，由过去的签证官按规定细节审核转为学校把关，只要澳洲申请的学校认为学生条件和资格没问题，发放录取通知书后就等于学生签证基本上获得了‘绿灯’，从而大大降低了签证风险等级。澳洲留学政策调整后，获

得学士学位以上的本科、研究生及博士生就直接可以获得2年、3年和4年的工作签证。这些工作签证有利于留学生在澳洲找工作、积累海外工作经验、提升国际竞争能力。此外，还有签证时间短、高中生雅思要求放宽等细节调整。”

(下转B18版)

预告

近期，快报《成长》家长留学汇将继续聚焦北美国家2013年秋季留学。通过对比美国和加拿大两国的留学政策趋势，院校及专业特色等，帮助大家选择适合的留学地，实现成功留学。



现代快报 成长 小小作家

《小小作家》是现代快报2012年重点打造的全媒体项目之一，依托现代快报《成长周刊》、《现代快报》iPad、iPhone终端，以及网络等，实现了在纸媒、掌媒、网媒等多元渠道同步展示中小学生学习作文的一个互动平台。

争当小小作家 迎接新学期



“小小作家”会员号，正在火热发放中

参与方式：登录《小小作家》西祠讨论版b1380758.xici.net，在“加入小小作家会员快速通道”后跟贴，或加入《小小作家》官方QQ群：245565996

- 加入《小小作家》以后，对孩子有何帮助？
- 拥有机会获得优秀教育专家、一线名师点评辅导作文的机会；
- 免费参加《小小作家》组织的儿童文学作家、教育专家、中小学作文名师等专题讲座；
- 优先参与与作家面对面交流等沙龙活动；
- 《小小作家》组织的各类征文大赛，会员作品享有优先推荐权；
- 优先参与快报组织的各项户外活动……

“小小作家”相约去看《神秘世界历险记》

抢票方式：
登录《小小作家》西祠讨论版b1380758.xici.net，发帖抢票。

即日起，只要成为《小小作家》会员，把你的得意之作传到《小小作家》西祠讨论版内，就有机会免费赢取《神秘世界历险记》电影票，听发作文广受关注，被评论次数多，还有机会在快报发表。